



**ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ)
ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ**

В Удмуртии продолжается конкурс за звание лучшего страхователя

Отделение ПФР по Удмуртской Республике напоминает о продолжении ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2015», который состоится уже в шестой раз.

От работодателей не требуется подавать заявку на участие в конкурсе. Достаточно своевременно и в полном объеме перечислять взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету, регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников, не иметь жалоб от работников о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

По словам заместителя управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Удмуртской Республике Сергея Блохина, сегодня из 83 тысяч работодателей Удмуртии на звание «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» рассчитывать могут лишь чуть более 40 тысяч, остальные – либо представляют нулевую отчетность, либо допустили нарушения в сроках уплаты обязательных платежей и представления отчетности, либо, что еще хуже, – имеют реальную задолженность по уплате страховых взносов.

Как и в прошлом году, победители конкурса будут определены в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Итоги конкурса «Лучший страхователь - 2015 года» будут подведены в мае 2016 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2015 год.